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	ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES DE
TEUTÔNIA




ATA N° 03/19 – Ordinária

[bookmark: _GoBack]Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores, na Avenida 1 Leste, 961 Centro Administrativo, reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara de Vereadores de Teutônia, com a presença dos seguintes Vereadores: Eloir Ruckert, Claudiomir de Souza, Paulo Brust, Cleudori Paniz, André Bohmer, Aline Röhrig Kohl, Délcio José Barbosa, Diego Tenn Pass, Juliano Renato Körner, Keetlen Link e Pedro Hartmann. Invocando o nome de Deus e da Lei, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e convidou o Vereador Pedro Hartman para ler uma passagem bíblica. Continuando, foi colocada em discussão e votação a Ata Ordinária 02/2019 que foi aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Oficio 160/2019 GP/EMF: O Vice-Prefeito em exercício do cargo de Prefeito, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal, encaminha e propõe ao Órgão Legislativo, os Projetos de Lei nº 023 e 024/2019, em anexo para apreciação dos Senhores Vereadores. MATÉRIA DE EXPEDIENTE: Foram feitas as leituras da Matéria do Expediente: Projetos de Lei do Poder Executivo. Projeto de Lei Nº 023/19, autoriza a contratação de servidor em caráter temporário, estabelece sua remuneração e dá outras providências.  Projeto de Lei Nº 024/19, cria cargos de provimento efetivo e dá outras providências. Projeto de Resolução nº. 004/19 da Mesa Diretora. Constitui os integrantes das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Vereadores de Teutônia – Terceira Sessão Legislativa – Nona Legislatura. Indicação de nº. 016/19 do Vereador André: Indico o encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, após os trâmites regimentais desta Indicação que, através da Secretaria Municipal de Obras, Viação e Transportes, seja estudada a possibilidade de providenciar a limpeza de bueiros, para facilitar o escoamento da água, principalmente em cima da ponte, na rua Daltro Filho (Estrada da Várzea), bairro Teutônia. ORADORES INSCRITOS: VEREADOR ANDRE CRISTIANO BOHMER: Boa noite a todos, comunidade aqui presente, ex Vice-Prefeito Evandro Biondo, hoje quero falar sobre minhas indicações que eu fiz na sessão passada e nesta sessão aqui que venho fazendo indicações que são muito importantes para a nossa comunidade. As calçadas padronizadas no bairro Teutônia que eu fiz na primeira sessão do ano, isso é uma reivindicação que a comunidade pede através de indicações, estou representando a comunidade que vem pedindo, a quadra coberta da linha Harmonia é necessária uma iluminação para usufruir a noite também. A indicação que eu fiz hoje, o escoamento da agua na Várzea onde quando se passa um carro molha a pessoa que passa na calçada, molha-se todo, é preciso abrir aqueles bueiros, as valas que em cima da ponte também não tem nem onde caminhar se chove muita agua fica em cima da ponte, nem com par de botas não se consegue passar nela. Também quero agradecer pelos moradores do bairro Teutônia, das sete ruas que foram contempladas, para ganhar o asfaltamento, Alfredo Ahlerth, Ácido Dreier, Ilário Alerth, Germano Henrique Ahlerth, Adolfo Hunsche, Augusto Ahlert e Ervino Schneider. Será muito importante para os moradores daquela localidade, das ruas e quero agradecer em nome destes moradores agradecer a Administração. Por último quero pedir aos capatazes de bairros que quando roçam as calçadas deem uma olhada para cima, nos galhos, peçam para que rocem os galhos que estão pendurados na altura das cabeças das pessoas que quando caminham nelas, que cortem e podem estas arvores, muito importante para transitar nas ruas. Obrigado, seria isso por hoje. VEREADORA ALINE ROHRIG KOHL: Muito boa tarde a todos, comunidade aqui presente ao nosso ex Vice-prefeito Evandro Biondo, obrigado pela tua presença, nossas lideranças, em teu nome Elizeu, está quase todas as sessões aqui e convidar as pessoas que estão nos escutando em casa para que venham participar, entender o nosso trabalho como legislador, a todos os Vereadores, toda imprensa, e pessoal que assiste nas redes sociais. O que me traz hoje aqui é para conversar justamente uma reunião que tivemos no dia de ontem, ano passado no dia 31 de outubro fizemos uma reunião sobre o sistema de compra de vagas de escola de educação infantil e como foi dito naquela oportunidade quando se estava iniciando o processo nós faríamos uma avaliação e uma segunda reunião com as escolas para ver de que maneira estaria andando. O fato do início da construção várias pessoas do Executivo várias pessoas terem usado que estas vagas eram gratuitas, gerou uma série de problemas que hoje já nossas escolas estão sofrendo e aqui novamente, já fiz isso na semana passada, mas reforço que o ex secretário e Vereador Paulo em nenhum momento foi uma dessas pessoas, gostaria de exaltar aqui mais uma vez, mas me preocupou muito quando temos um serviço funcionando três meses dentro do município e uma das escolinhas relatava ontem que no mês passado quarenta e sete famílias já não contribuíram mais com a escolinha. Isso nos preocupa muito, a gente pediu para que o Executivo nos desse uma mão e nos ajudasse no início da sessão e conversei com a nossa Presidente Keetlen, para que a gente pudesse usar o que a gente tem, exemplo a mídia a nosso favor no sentido de conscientizar as pessoas com que as nossas escolas de educação infantil não são um deposito de crianças onde a família simplesmente deixa lá e esquece que parte dela é um investimento essencial e necessário para seus filhos. Então a Keetlen já se colocou a favor a gente vai conversar mais sobre isto quero agradecer por ter acenado positivamente por que nós quanto Vereadores temos o dever de fiscalizar aqui aprovamos quando vem e também precisamos fiscalizar vendo que em três anos as coisas não estão funcionando como imaginavam, e se se colocamos a disposição para ajudar. Tomara que esta ação, esta medida também colha bons frutos. Quero também com a passagem do dia da mulher, também esta semana aqui no município vamos ter um evento também sobre a valorização da mulher e quero agradecer a esta Casa, que vem desde o ano passado usando seus recursos em ajuda a levar informações para nossa comunidade. Já foram vários folders distribuídos sobre a liga de câncer, também o novembro azul, e também agora está ajudando na confecção do folder coletivo Tonias, mais um benefício a desconstrução da questão da violência contra a mulher do município. Agradeço também Presidente pela aprovação desta matéria que com certeza vai ajudar neste trabalho incansável que a gente tem dentro do município. E para finalizar eu propus, mas já falei para todos Vereadores assinar na semana passada a questão da moção do apoio e sobre a questão do leite e a gente sabe que é preocupante e já se teve esta reunião em Brasília, com as propostas que foram construídas em todos órgãos dentro do estado. Mas que a gente conseguiu um pouco mais de prazo sobre isso, mas a gente continua a pressionar os nossos Deputados. Então na próxima sessão a gente vai ter a moção de apoio ao nosso hospital que já vem a alguns meses não recebendo repasses do hospital e por parte do governo do estado e é nosso papel também pressionar estes Deputados. Não só os da minha bancada, pois o problema se torna tão serio essas medidas, como no leite, Moção 76 e 77 vai se criar um programa social tão grande dentro do nosso município que eu não consigo imaginar a forma de reverter isto. Agora é a hora, não podemos esperar para eles decidirem por que sabem que muita coisa só funciona com a pressão na política. Então aqui temos várias entidades, o Presidente da Cooperativa Languiru esteve participando desta reunião, levando esta moção, se conseguiu um pouco mais de tempo, mas a gente precisa fazer pressão. Agradeço assinatura e o apoio de todos os colegas Vereadores e peço que na semana que vem, alguém ou quem puder participar para a gente ir até Porto Alegre levar a todos os gabinetes este pedido e já deixar a questão do nosso hospital que já está a alguns meses sem ganhar repasses, a gente precisa sim se movimentar sim e ajudar a nossa comunidade, seria isso Presidente. VEREADOR DIEGO TENN PASS: Boa noite Presidente, colaboradores da Casa, Imprensa, pessoal aqui presente, das redes sociais, eu fico bem mais contente quando a Câmara de Vereadores quando falta cadeira, quando se tem gente em pé acompanhando nossos trabalhos. Mas vou crer que o fato de hoje termos pouco público, mas muito obrigado pela presença de vocês, é o fato da nossa mudança de dia, desde hoje as sessões serão em terças feiras, quem está em casa acompanhando se a imprensa puder reforçar isto, para que as pessoas estejam cientes e que se façam presentes. A próxima sessão será dia vinte e seis de março será fora aqui da Casa, será nas dependências do Grêmio Recreativo Canabarrense, mais próximo do pessoal do bairro Canabarro. Compareçam, quem daqui a pouco não tem veículo, fica ruim pelo horário é muito mais perto de muitas casas de pessoas espero que bastante gente acompanhe nosso trabalho lá. Nos próximos dias dezesseis e dezessete, decimo primeiro encontro nacional de veículos antigos. É oportunidade de ver muito carro que a gente só vê em revistas, tv, compareçam e apoiem o evento. Esta semana e a mais tempo as escolas de Educação Infantil vem de certa maneira pedir socorro, já fazem alguns meses que por Lei, a cobrança não pode ser obrigatória, de um valor complementar para manter a qualidade de ensino dentro das escolas de educação infantil comunitárias. E algumas figuras políticas para fazer uma boa média com o público, como povo Teutoniense afirmou repetitivamente que agora o ensino nas escolas de educação infantil seria gratuito e grátis. Pensem vocês que tem um emprego, se no primeiro mês teu chefe dissesse que iria te dar dez reais a menos, no outro mês seria cem reais a menos, no outro mês seria duzentos reais a menos, como você iria pagar tuas contas? As escolas de educação infantil estão passando por isso, os pais estão deixando de contribuir nem todos, mas alguns poucos já fazem a diferença. E caminhando na rua e conversando com as pessoas alguns pais conhecidos até meus que fico triste com isso quando eles falam, fulano de tal disse que não é de graça. Pessoal quem deixou de pagar, por favor contribua, o valor que a Prefeitura vem repassando para as escolas comunitárias não é o valor suficiente para arcar com as despesas. Escola não é deposito onde você larga a criança la e ela fica. Igual vaso de flor parado esperando horário de ir para casa. Lá elas se alimentam, elas brincam, fazem atividades, tem aulas de educação física, algumas tem de músicas, é obvio que o objetivo não é ser um cantor famoso, um atleta olímpico, talvez alguns sejam no futuro, mas isso é feito para desenvolver as habilidades, principalmente a convivência entre elas mesmas, temos que aprender a respeitar o espaço de um e outro. Encarecidamente, se alguma representação política teve a infelicidade de não saber, ou por malandragem que venha a público dizer falei errado. Os pais têm que contribuir um pouco por que se não tem dinheiro não dá para pagar funcionário, e daqui a pouco atrasa o salário e você vai ver no que vai dar. Protocolei hoje o pedido de informação depois do horário determinado no nosso Regimento Interno, e estes serão colocados em votação na próxima sessão. Desde que fui eleito Vereador já percebi que o sistema é bruto, tanto pela burocracia da lei, da legislação como também pela energia dedicada de alguns políticos que estão a bastante tempo na política, e fazem de tudo para passar rasteira tanto naqueles que já estão a mais tempo também como novatos. Muitas vezes temos que dedicar mais do que metade da nossa atenção para não ser sacaneado, do que de fato dedicar energia para correr para a frente. Entoa se alguém da comunidade conversar com qualquer pessoa, tanto faz se for figura política ou não, já estou concluindo Presidente, que venha fazer afirmações tanto da minha pessoa como de qualquer um dos colegas Vereadores, procure falar pessoalmente com cada um deles. Por que o que mais tem é espertalhão se sentindo incomodado por algumas coisas que algum de nós estamos tentando fazer. Não é fácil, mas eu sou teimoso. Obrigado Presidente. VEREADOR CLEUDORI PANIZ: Boa noite Presidente, colegas Vereadores, Imprensa, ao meu Contador Gustavo que está aqui hoje, toda comunidade, meus vizinho Dealmo, Vice Prefeito Biondo, Vereador Diego estava falando e quero reforçar o convite para o fim de semana dos carros antigos, quem gosta de ver, vários carros diferentes, saudar o Secretário da Assistência Social, Edson e toda comunidade que acompanha pela rede social, é muito importante esse evento para quem gosta de ver os carros antigos, quero dar os parabéns a Cic que sempre três muitos turistas, os hotéis da cidade sempre lotam, parabéns pelo evento. Estávamos falando sobre o Projeto de educação infantil e de monitor de escola, que ajuda a cuidar dos nossos filhos, nossas crianças, é importante saber que esta contribuição de cem reais aos pais podem nos conceder a todas as escoas é muito importante, eu sempre fui desde a primeira sessão que deveria de ser todas as escolas municipalizadas, que nem temos no município de Estrela, as nossas escolas comunitárias dão um trabalho com muita qualidade as nossas crianças e é importante os pais também ter esta consciência e os pais darem esta contribuição ajuda e muito para a escolinha. Então também quero saudar aqui nosso Vereador que já foi Secretário do Cultura, Brentano que também este presente, é importante saber que a contribuição ajuda as escolas, serviços extras, aulas de violão, minha filha fez e até hoje continua fazendo por que aprendeu lá. Dizer que é importante a gente saber destas rus que vão ser pavimentadas no município, bairro Teutônia foi contemplado com sete ruas, todos os bairros foram contemplados com ruas que irão ser pavimentadas. Hoje era só Presidente. Até uma próxima oportunidade. VEREADOR PAULO BRUST: Muito boa noite a todos, Presidente Keetlen, colegas Vereadores, comunidade presente, Forneck, Marcelo Brentano, trabalhamos juntos, Secretaria da Cultura, Presidente do COM da Escola Teobaldo Closs, não é mais Presidente? Mas a gente sabe que é um compromisso estar a frente de uma escola, saudar a Imprensa que está nesta noite fazendo o seu trabalho, nossa Assessoria Técnica e Jurídica da Casa. Os assuntos que a gente sempre precisa retomar são políticos por que a sociedade precisa da política e ela que comanda de certa forma o nosso pais, nosso estado e também a nossa cidade. Eu queria destacar da normativa, 76 e 77 do leite que pude participar também junto com alguns colegas Vereadores e minha preocupação sempre é sim de garantir que o nosso produtor rural que traz recursos significativos para nós que vivemos na área urbana e muitas vezes está lá faça tempo bom, faca tempo ruim está trabalhando para aquilo que para nós é tão precioso o alimento, comida. É interessante que o governo federal sempre vem com normativas, e esta normativa 76, 77 falas da temperatura do leite, mas incluindo isso tinha a Lei do Antidope entre isso o leite da Nova Zelândia estaria chegando para nós aqui. E a gente pesquisa e vê que a produção de leite no nosso pais a média por ano, por vaca é 1.609 enquanto a nível mundial 3.527, o Rio Grande do Sul consegue chegar perto, 3.073, EUA chega a 10,4 mil leites por ano. Para a gente conseguir competir com mercado externo a gente vai ter que investir também e o Governo Federal no qual eu vou ter que fazer uma crítica por que as normativas existem, e a gente precisa oferecer tecnologia para o pequeno produtor, para que a gente consiga se tornar competitivo, naquele dia ainda a gente conversávamos com produtores e percebíamos a satisfação deles por produzirem 600 litros de leite por dia, eles estavam felizes mas também a gente podíamos triplicar se tivéssemos tecnologia e genética. Mas acredito em Vereadora Aline, este documento ele pe muito importante, e todos nós Vereadores também apoiamos está normativa, principalmente adequar a nossa realidade. A educação infantil comunitária que foi comentada a pouco, eu quando Secretário da Educação, na época apareceu este desafio confesso se não precisássemos mexer, nós não teríamos feito, se fosse fácil, talvez não teríamos feito, mas exigiu muito trabalho, mais de um ano de trabalho para que conseguíssemos chegar ao valor o valor de 543 reais ele não foi um valor chutado, ninguém achou ele bonito, foi calculado em cima da prestação que as escolas de educação infantil faziam para o próprio município. Por que quando você recebe o dinheiro público, você tem que prestar contas deste dinheiro. Em cima disso o pessoal da contabilidade chegou até os 543 reais. É importante destacar que a Prefeitura Municipal de Teutônia, pode ter seus defeitos, mas ela paga rigorosamente em dia, e todos querem vender para o município de Teutônia, então as escolas de educação infantil todas elas concordaram, estão recebendo em dia o repasse do município, e eu não época como secretário de educação a gente viu o quanto demandou esforços orçamentários para que a gente tivesse recursos para poder pagar e eu falei na última sessão, que a gente as vezes fica brigando, temos que trazer soluções e uma solução é brigar lá em cima com Brasília eu já falei isso semana passada. Então só para este ano para Hum mil vagas que o Projeto é são 6.516 milhões de repasses para estas escolas e cada dez reais a mais, isso dá um impacto significativo. Do Fundebe vem 4 milhões, então teríamos do município mais dois milhões e meio mais a merenda escolar que está sendo repassada para estas escolas de educação infantil. Então foi muito bom, eu como ex Secretário, quero dizer para vocês percebi que as coisas precisam de um tempo para começar a andar, eu acredito que a constituição federal diz que a educação é responsabilidade do estado que é Teutônia, Rio Grande do Sul, Brasil, da sociedade, dos empresários que deve fazer o seu papel, e também da família que precisa abraçar e não terceirizar a educação. Infelizmente eu como professor, devo estar em sala de aula, as vezes a gente vê que a educação basta as vezes só para a escola. Queria demonstrar minha preocupação também esta semana foi anunciado a lava jato da educação, o ministro Paulo Guedes, e acredito que sim se tem coisa errada tem que ser apurada, mas em cima disto já apareceu os gastos obrigatórios. Onde a Educação hoje no mínimo precisa investir 25% e na saúde também mínimo de 15%. Não sou muito otimista ao corte destes gastos por que a gente tem que obrigar sim que outros municípios deem educação e saúde. Eu não sei o que é importante para a sociedade se na educação. A gente vê que a Previdência, eu vou me aposentar com 60 anos por que sou professor, alguns de vocês 65 anos, mas eu me preocupo muito com isso. Por que existe uma galera que está precisando de emprego, os jovens querem trabalhar e muitas vezes falta oportunidade, já estou encerrando Presidente se for possível alguns minutinhos, eu queria também destacar o projeto de lei do monitor escolar educacional, este projeto foi criado na época do ex Secretário Paulo, junto com a equipe da educação por que existia um monitor de educação infantil e a gente adequou ao monitor escolar, por que a gente sabe que existe os profissionais que são concursados na educação e existe também aquele estagiário que vem via Ciee, e são muitos que estão nas escolas e o problema que este estágio se encerra em dois anos, e em dois anos na educação quando você tem um profissional qualificado ele está indo embora, e nós entendemos na época senhores Vereadores quanto a importância neste cargo, por que existe um serviço municipal que esta qualificando estes estagiários. Por que dentro das nossas escolas temos a inclusão, booling, e tantos outros problemas inclusive de aprendizagem. O monitor educacional é fundamental, são dois cargos que estarão sendo contemplados esta noite. Obrigado pela oportunidade e boa noite a todos.  VEREADOR CLAUDIOMIR DE SOUZA: Boa noite a todos, colegas Vereadores, Assessoria de Imprensa, Servidores da Casa, em nome do ex Secretário da Cultura Marcelo Brentano cumprimentar os demais aqui presentes, Dealmo, Gustavo, e a todos vocês que aqui estão. Dizer que o quanto é importante os trabalhos que esta Casa Legislativa vem fazendo, falar também sobre a festa dos carros antigos, convido a população para comparecerem. Brentano fez parte de muitos projetos que estão sendo desenvolvidos pela pasta da Cultura, dizer e lamentar o ocorrido que aconteceu por que tem pessoas que vem aqui, é muito fácil criticar e acusar sem provas, sem argumentos que comprovam, marcam a vida de uma pessoa para o resta da vida, com um carimbo na paleta até que sejam realmente definidos os fatos. É muito fácil se aproveitar de uma situação assim, eu sempre disse isso, prejulgamentos é complicado você fazer, muito fácil hoje se você tem oportunidades e você pode aproveitar destas oportunidades hoje ser um Vereador aqui de Teutônia é de alto nível, nós querendo ou não temos créditos nas nossas palavras. Nós podemos dizer que não se foi feito nada no ano de 2018 em desenvolvimento, só se cumpriu por tabela o que era feito, daqui a pouco vem o resultado, daqui a pouco a culpa é da juíza, houve uma investigação e não é culpa deles, mas os fatos foram de tanta relevância que não se pode fazer investimentos. Hoje tem pessoas que não podem frequentar lugares por que são taxados, e eu me compadeço destas pessoas, pessoas que eu conheço e a maioria delas eu sei que tem famílias, e muitas delas praticamente perderam amigos, estão vivendo isoladas hoje, em função disso tudo e até agora não se provou nada. Então é complicado a gente vir aqui querer defender ou acusar alguém cegamente, isso é se aproveitar da situação, e na época alguns colegas meus se aproveitaram da situação, criaram teatro e ficaram fazendo vídeos no Facebook, mandando para seus eleitores, é muito fácil bater em cachorro morto, no sentido em bater em que já está, quem não pode se defender, quem não tem um microfone para se defender, não tem jornal, é muito fácil querer bater assim por que ele não vai reagir. Está acuado numa situação difícil, mas o tempo vai determinar o que vai ser feito, é lamentável por que as pessoas se aproveitam da situação da condição de ser mais um dia a mesa vira, eu torço, torço mesmo que tem pessoas aqui cheguem ao poder do Executivo, para que elas façam o que elas estão cobrando hoje, torço com toda a minha força, contrário a minha vontade mas eu quero que um dia chegue e façamos que hoje vem cobrando hoje você é a pedra no outro você pode ser o vidro. E como estou aqui a um bom tempo, muitas experiências eu fui ao contrário, mas chega um determinado tempo que você tem que tomar uma posição, hoje já conseguimos as creches que foram prometidas a muitos anos atrás. Um dos maiores projetos sociais do município sendo ofuscado, ou seja, perdeu todo o brilho em função de algumas pessoas que querem aparecer no meio do negócio, as pessoas estão torcendo para tudo dar errado, até nas redes sociais vem dizer que são contra o governo. Para que dê errado, para que em uma próxima eleição ano que vem tem eleição de novo sejam eles os protagonistas das coisas, então é difícil falar sobre isto que a população que está sofrendo, se há um serviço a fazer, e na saúde, na educação, na Juventude, as pessoas que sofrem com isso. É lamentável que se chegue a este ponto, nós temos que estar discutindo a situação, Paulo que foi Secretário, foi cooperador deste grande projeto, foi se chegado a este denominador comum e eu peço que os pais contribuem, eu peço sim que os pais façam a sua contribuição para termos um resultado bom no geral. A diferença é muito grande, quem tem três filhos, quantos reais a mais na sua mesa, na sua conta, para comprar, adquirir um bem, então é um projeto que já vinha dez anos a ser feito, mas agora que ele saiu do papel alguns vem dizer que escola não é um deposito, nunca foi deposito escola, e aqui estão colocando em jogo o caráter das professoras, e destas pessoas que lá trabalham. Estão dizendo aqui se não acontecer isso as professoras vão fazer diferente, eu não acredito que elas vao fazer diferente por que elas tem coração, estão lá se dedicando, estudaram para serem professoras e eu duvido, falo aqui nesta Tribuna que duvido que uma das entidades das escolas municipais vai deixar de prestar um serviço adequado devido a faltar algum recurso e eu me comprometo aqui Vereadores, Presidente desta Casa se houver necessidade a gente vá e faça um movimento aqui e vá até o Executivo e eu creio que o Executivo vai suplementar de alguma forma este valor se for necessário, mas os pais precisam cooperar, gente eu confio certamente nas professoras que trabalham e atuam nestas entidades, então para hoje era isso, muito obrigado. ORDEM DO DIA: Os Projetos de Lei do Poder Executivo de n° 023 e 024/19 foram aprovados por unanimidade. O Projeto de Resolução do Poder Legislativo de nº 004/19 foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Resolução do Poder Legislativo de 003/19 que estava baixado nas comissões permanentes foi aprovado por unanimidade de votos. Os Projetos de Lei do Poder Legislativo de nº 001 e 002/19, continuam baixados nas comissões permanentes. Indicação de n° 016/19 aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, as dezenove e cinquenta minutos, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, e convidou para próxima Sessão Ordinária que ocorrerá dia vinte e seis de março de dois mil e dezenove, nas dependências Grêmio Recreativo Canabarrense, bairro Canabarro. 
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